

Гамзатовские дни : «Белые журавли»

с 8 сентября по 12 сентября 2018 года в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» прошли мероприятия, посвященные Гамзатовским дням. Праздник был открыт выставкой «Расул Гамзатов - певец добра и человечности». Украшением выставки явились рисунки учащихся начальных классов. Учащимися среднего звена были изготовлены рефераты. Продолжением праздника явилась торжественная линейка, на которой прозвучали стихи Расула Гамзатова, прозвучали песни, написанные на слова Р. Гамзатова. А учителя родных языков прочитали письма, адресованные Расулу Гамзатову с разных уголков страны.

А финальной песней, конечно, была песня «Журавли»

Были проведены классные часы в 1х-11х классах. Учителя рассказывали о жизни и творчестве поэта. На фоне народных мелодий звучали стихи Р. Гамзатова. Классные часы были оснащены наглядными пейзажами, фотографиями, рисунками.

В фойе гимназии библиотекарем была представлена выставка литературы о жизни и творчестве поэта.

Завершением Гамзатовских дней явились веселые старты, посвященные празднованию 95-летия Расула Гамзатова. Учителя физкультуры Абдурахманов А.М. и Магомедов Р.Г. провели эстафеты среди учащихся 5-8 классов







